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Astigmatismus
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Primy astigmatismus oka (podle pravidla)
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Neprimy astigmatismus oka (proti pravidlu)

/V@,or'}}r.y ocr’
asts gmartismus
/oror‘/' pra walu




Plancylindricka cocka

smer cylindrického
ucinku
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Smeéry (napfr. baze klinu):
Pravé oko:

nazalné-o0 ,
temporalné - 180

Levé oko:

nazalné - 180 ,
temporalné - 0
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Cocka s valcovymi a sferickymi plochami
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Obr. 11.9.5 Brjlové sklo s ob¥- Obr, 11.9.6. Sferoecylindrické Obr. 11.9.7 Sferooylindrické

pa plochami tvaru vélce. korek&ni brylové sklo korek&ni brflové sklo




Korekce slozeného myopického astigmatismu podle pravidla (primého)
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Cocka s torickymi a sférickymi plochami

K-3 dioptrie

K-3 dioptrie

K-5 dioptri

Obr. 11.9.8. Korekdni brjlové sklo s torickou a kulo-

vou plochou
Obr. 11.9.9 Sférotorické korekini{ brflové sklo




Korekce smiseného astigmatismu proti pravidlu (neprimého)

V+8
Korekce srmiseneho as tigmatismu protr  pravidlu
cylinaricky dcinek: %y -15D v ax O°komb. £y +2.5 v ax 90°
eyl =790 ax 90° komb cyl +25D ax 0°
sph =150 = cyl +4Dax 0°; sph +250< cyl =40 ax 90°




Korekce smiseného astigmatismu podle pravidla (primého)

Korekce smuseneho astigmatismu poale pravidia

cy//ndr/c/(y ucinek : %J,/ +#30 v ax O°hkomb %v/ 70 v ax 90°
eyl +30 ax 90° komb eyl =70 ax 0 °

sph *30 2S¢yl =40 ax 0°% sph -1D0Scyl +4D ax 90°




Zadani (S2)

VySetfenim pacienta na autorefrakto-keratometru byla zjisténa
ndsledujici astigmatickd aberace:

/

9ocy1 D v ax komb . 9pcyl D v ax

UrCete o jaky druh astigmatismu o&i se jednd, nakreslete polohy
dalekych bodd, uvedte pfepodet na cylindrické a sféro-torické

brylové CoCky a naznaite nejvyhodngj3i moZnosti jeji vyroby.




